



ПРОТОКОЛ

№ 5 за учебната 2020-2021 година

Днес, 16.03.2021 ., се проведе онлайн заседание на обществения съвет в ОУ „Васил Априлов” гр. Русе

На заседанието присъстваха:

Боряна Ангелова Атанасова – Председател на Обществения съвет

Симона Балканска – член, представител на Община Русе

Магдалена Левенска - член

Шенгюл Ефраимова – член

Петя Вангелова - член

Гергана Григорова - Директор на училището

Членовете на съвета заявиха, че са редовно уведомени за днешното събрание и не правят възразение по свикването му и по обявения дневен ред. Поради спецификата на провеждане на заседанието, присъстващите се обединиха около решението, че протоколирането на заседанието ще се осъществи от председателя.

Председателят на съвета запозна присъстващите с обявения дневен ред:

Съгласуване избора от учителите на учебниците и учебните комплекти, които се предоставят за безвъзмездно ползване на учениците от първи, трети и седми клас за учебната 2021-2022 година.

Дневният ред бе приет единодушно от присъстващите членовете на съвета.

Госпожа Григорова представи избора на учителите. Избрани са следните учебници и учебни комплекти:

Първи клас

БЪЛГАРСКИ ЕЗИК И ЛИТЕРАТУРА - ИК „Рива“ АД, Буквар, Анг. Жекова и колектив, Читанка, Н. Иванова и колектив, Учебна тетрадка по български език № 1, 2 и 3, Е. Манчева и колектив, Учебна тетрадка към читанка, Н. Иванова и Р. Нешкова

МАТЕМАТИКА - „КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД Математика, М. Богданова и М. Темникова, Учебна тетрадка по математика № 1, 2 и 3- М. Богданова и М. Темникова

МУЗИКА - „Просвета Плюс“ ЕООД Музика, Г. Калоферова и колектив

ИЗОБРАЗИТЕЛНО ИЗКУСТВО - „Бит и техника“ ООД Изобразително изкуство, Б. Папазов и колектив

ТЕХНОЛОГИИ И ПРЕДПРИЕМАЧЕСТВО - „Бит и техника“ ООД Технологии
и предприемачество, Т. Николова и колектив

Албум по технологии и предприемачество за I клас, Т. Николова и колектив

Трети клас

БЪЛГАРСКИ ЕЗИК И ЛИТЕРАТУРА - „КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД Учебник по
български език, М. Герджикова и колектив, Читанка, М. Герджикова и колектив,
Учебна тетрадка по български език № 1 и 2 , М. Герджикова и колектив, Учебна
тетрадка за развиване на умения за устно и писмено общуване“ № 3, М. Герджикова и
колектив, Учебна тетрадка по четене, М. Герджикова и колектив

АНГЛИЙСКИ ЕЗИК - „Пиърсън Едюкейшън Лимитид“ , представявано от
„С.А.Н. – ПРО“ ООД Учебник по английски език „Longman English for Bulgaria for the 3rd
grade“, Ш. Ковил и колектив, Учебна тетрадка по английски език „Longman English for
Bulgaria for the 3rd grade“, Ш. Ковил и колектив

МАТЕМАТИКА - „КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД Учебник по математика, М.
Богданова и колектив, Учебна тетрадка по математика № 1, 2 и 3, М. Богданова и
колектив

КОМПЮТЪРНО МОДЕЛИРАНЕ - „Изкуства“ ЕООД Учебник по компютърно
моделиране, Р. Папанчева и колектив

ЧОВЕКЪТ И ОБЩЕСТВОТО - „КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД Учебник по човекът и
обществото, Р. Пенин и Г. Якимов, Учебна тетрадка по човекът и обществото, Р. Пенин и
Г Якимов

ЧОВЕКЪТ И ПРИРОДАТА - „КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД Учебник по човекът и
природата, М. Максимов и Д. Миленкова, Учебна тетрадка по човекът и природата, М.
Максимов и Д. Миленкова

МУЗИКА - „Просвета Плюс“ ЕООД Учебник по музика, Г. Калоферова и
колектив

ИЗОБРАЗИТЕЛНО ИЗКУСТВО - „Бит и техника“ ООД Учебник по
изобразително изкуство, В. Радева и колектив

ТЕХНОЛОГИИ И ПРЕДПРИЕМАЧЕСТВО - „Бит и техника“ ООД Учебник по
технологии и предприемачество, Т. Николова и колектив

Албум по технологии и предприемачество, Т. Николова и колектив

Седми клас

БЪЛГАРСКИ ЕЗИК - ЕТ „Даниела Убенова-Даниела Биланска“ Български
език, Ц. Петрова

ЛИТЕРАТУРА - „КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД Литература, М. Герджикова и колектив

АНГЛИЙСКИ ЕЗИК - „Юнивърс“ ЕООД, изключителен представител на „Express Publishing“ Английски език „Blaze for Bulgaria“, Дж. Дули

МАТЕМАТИКА - „Архимед 2“ ЕООД Математика, З. Паскалева и колектив

ИНФОРМАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ - „КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД Информационни технологии, В. Петров и колектив

ИСТОРИЯ И ЦИВИЛИЗАЦИИ - „КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД История и цивилизации, Х. Матанов и колектив

ГЕОГРАФИЯ И ИКОНОМИКА - „КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД География и икономика, А. Попов и колектив

БИОЛОГИЯ И ЗДРАВНО ОБРАЗОВАНИЕ - „КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД Биология и здравно образование, М. Шишиньова и колектив

ХИМИЯ И ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА - „КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД Химия и опазване на околната среда, М. Костадинов и колектив

ФИЗИКА И АСТРОНОМИЯ „КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД - Физика и астрономия, М. Максимов и Г. Русева

МУЗИКА - „КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД Музика, Е. Вълчинова-Чендова и колектив

ИЗОБРАЗИТЕЛНО ИЗКУСТВО - „Просвета Плюс“ ЕООД Изобразително изкуство, М. Мойнова и колектив

ТЕХНОЛОГИИ И ПРЕДПРИЕМАЧЕСТВО - „Бит и техника“ ООД Технологии и предприемачество, Т. Николова и колектив

Проведе се гласуване: 5 гласа „За“.

Бе взето следното решение:

„Общественият съвет съгласува избора от учителите на учебниците и учебните комплекти, които се предоставят за безвъзмездно ползване на учениците за първи, трети и седми клас за учебната 2021-2022 година, без забележки.“

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

Протоколчик:

Боряна Атанасова

Председател:

Боряна Атанасова